

## Холодные и голодные медведи погибают под Новосибирском

Общественники обнаружили бедных зверей в ужасном состоянии, помогли им, а взамен хозяева написали заявление о краже. Пять медведей, три собаки породы колли и четыре кошки, которые принадлежат Марине и Сергею Герасимовым, голодали в клетках на территории склада в посёлке Садовый Новосибирского района. Бывшие цирковые артисты до невозможности утомили животных, поэтому общественники экстренно вывезли их. На данный момент уже всех, кроме медведей. Взамен на добро, спасение братьев меньших, Герасимовы написали заявление в полицию.

Об этой истории вспомнили спустя годы, ведь Герасимов уже не один год снимает склад у арендодателя для жилья животных. Сергей когда-то был артистом, но на данный момент находится на пенсии. Добрый владелец складов лишь изредка интересовался состоянием животных и не выгонял Герасимова, так как понимал, что мужчине с таким количеством медведей и других зверей просто некуда идти. Раньше животных было намного больше, нетрудно догадаться, куда делись остальные, если те, кого удалось спасти, находятся в ужасном состоянии.



Всё начало меняться лишь тогда, когда председателю Новосибирской областной организации Всероссийского общества охраны природы Дмитрию Шахову поступил анонимный звонок. Неизвестный рассказал о том, что животные несчастны и голодают. Дальше мужчина принял сигнал и отправился проверять, имеются ли на

данной территории животные. Он заснял на камеру, что там происходит и отправил всю информацию в природоохранную прокуратуру. Животные находились в запущенности более двух лет и лишь в январе 2023 года данная информация была обнародована.

«В результате вышли на меня хозяева медведей, дрессировщики на пенсии. Они рассказали, что пенсия у них шесть-семь тысяч рублей. И они на эту свою пенсию как-то умудряются ещё медведей содержать. Договорились с супермаркетами, чтобы отдавали им просроченную еду. Мы тоже стали помогать. Сейчас у них сломалась машина, так что мы еду-воду каждый день возим. Смонтировали совместными усилиями трубу для печки, чтобы там хоть как-то топить и обогревать помещение», — рассказал Дмитрий Шахов.

После окончания карьеры дрессировщикам некуда было деть зверей, ведь другие просто не будут работать с чужими животными. Оно и ясно, это всё же медведи. Данные звери могут жить до 50 лет в неволе и явно не являются теми, кого содержать дёшево. После закрытия и прекращения всех программ животных ждёт или усыпление или доживание. То есть находиться либо в зоопарке, либо на попечении дрессировщиков.

«У меня даже есть ответ от мэра, от Локтя, который написал мне, что сожалеет, но ничем помочь не может. Это было в 2015 или в 2016 году. Я уже устала пробивать эти стены, у меня голова не железная. Всем очень интересно, но никто за это браться не хочет», — говорит Герасимова.

Мэр забил, хозяева тоже не особо заботятся о них. Да, на словах всё прекрасно, но на деле это не так. Зооволонтеры приезжали и видели, что животные сидят без света, еды и воды. Они уверены, что кошечкам, мишкам и собакам нужны новые хозяева. 31 января часть животных вывезли, куда определить остальных, решат в ближайшее время. Герасимовы с этим не согласны и написали заявление в полицию о краже животных. Говорят, что их в новом месте будут плохо кормить, и они погибнут. Ну да, конечно, куда лучше морить голодом. Женщина прекрасно знает, сколько стоит живой медведь и сколько мёртвый. Причём подобные слова она и сказала зоозащитникам. Неудивительно, что те поскорее стараются вывезти оттуда всех животных, пока всё совсем печально не закончилось.



Есть риск, что накажут не хозяев, которые жестоко обращались с братьями меньшими, а волонтеров, которые их спасли. Чем закончится данная история и будет ли мэр города хотя бы на что-то реагировать, пока неизвестно. В ближайшее время мы с вами узнаем, появится ли у мишек новый дом или им придется умереть, отбиваясь от алчных хозяев.

Фото: [cat4you.ru](https://cat4you.ru), [kartinkin.net](https://kartinkin.net)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 22846  
01.02.2023, 23:44 📌 470

URL: <https://babr24.com/?IDE=241054> Bytes: 4220 / 3919 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)